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Test z matematiky rieSilo spolu 48 664 Ziakov. Priemerna uspesSnost celej
populacie testovanych Ziakov v matematike bola 61,0 %.

Z obsahového hladiska test z matematiky reSpektoval obsah vzdelavania
deklarovany v platnom Statnom vzdeldvacom programe (SVP). Obsahoval Ulohy
réznej obtaZznosti s matematickym aj realnym kontextom z piatich okruhov: Cisla,
premenna a poctové vykony s Cislami; Postupnosti, vztahy, funkcie, tabuflky,
diagramy; Geometria a meranie, Kombinatorika, pravdepodobnost a Statistika a
Logika, dévodenie, dokazy.

VSetky ulohy boli zamerané na zvladnutie zakladnych matematickych
vedomosti potrebnych pre dalSi rozvoj matematickych zru€nosti a nasledné uplatnenie
v realnom zivote. Faktické poznatky su zakladnym prvkom poznania, ktoré by Ziaci
mali ovladat pre uspesné napredovanie v Studiu. V ulohach overujucich konceptualne
poznatky sa vyzaduju znalosti o vztahoch medzi prvkami v ramci vacSich Struktur.
Proceduralne poznatky predpokladaju ovladanie ré6znych algoritmov a postupov pri
rieSeni uloh. Z hladiska dimenzie procesov prevladali ulohy vys$Sej kognitivnej urovne
zameranych na analyzu.

Obtaznost uloh sme hodnotili na zaklade odpovedi Ziakov v testovej forma A.
V celoslovenskom meradle mali jednotlivé ulohy rozliéné stupne naro¢nosti — podla
percentualnej hodnoty obtaznosti:

e velmi lahké: pri uspesnosti nad 80 %,
e [ahké: 60,1 — 80 %,

e stredne obtazné: 40,1 — 60 %,

e obtazné: 20,1 — 40 %,

e velmi obtazné: 0 — 20 %.

Vo vybranych ulohach sme poukazali na upravy v zadani, na priemernu
uspesnost v rieSeni zdravotne znevyhodnenych Ziakov (ZZ) a ziakov zo socialne
znevyhodneného prostredia (SZP).



T5 2022 - MATEMATIKA- analyza testovych uloh

01. Doplnit cislo na ciselnej osi

01. Na obrazku je ¢ast Ciselnej osi. Dopli do farebného raméeka chybajlce Cislo.

2090 2110 2120 2130 2140

Je to gislo: |2 100

Uloha 01 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové
vykony s cCislami. Tato uloha s matematickym kontextom bola zamerana
na zobrazovanie Cisel na Ciselnej osi. Zaradili sme ju do kategdrie porozumenia
konceptualnych poznatkov.

Na obrazku bola znazornena Cast Ciselnej osi. Z piatich Cisel va¢sich ako 2 000
bolo jedno prekryté obdiZnikom. Pre spravne rieSenie ulohy bolo potrebné porozumiet
vzostupnému Ciselnému radu a pochopit, ze sa Cisla zvacsuju po 10. Chybajuce Cislo
bolo 2 100.

20900 2100 2110 2120 2130 2140

Tato uloha bola najlahsia v celom teste. RieSilo ju 99,3 % Ziakov s uspesSnostou
89,5 %. Aj najslabsia vykonnostna skupina a slabo prospievajuci zZiaci ju riesili
s uspesnostou vysSou ako 50 %.
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02. Rozlozit cislo a scitat tisicky s desiatkami

02. Kamil rozlozil ¢islo 5073 na sucet jednotiek, desiatok, stoviek a tisicok. Potom séital tisicky
a desiatky. Ktoré Stvorciferné ¢islo dostal Kamil po séitani?

Kamil dostal po séitani Stvorciferné ¢islo: 5 070

Uloha 02 patri do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové vykony
s &islami. Ulohu sme zaradili do kategérie aplikacie proceduralnych poznatkov. Ulohou
Ziaka bolo identifikovat vo Stvorcifernom Cisle pocet tisicok a desiatok a tie nasledne

scitat’.
Ocakavané rieSenie:
5073=5000+ 70+ 3; 5000+ 70=5070

V tabulke 1 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 5070 40,8

1203 5,9
Nespravna

5073 2,9

Tab. 1 Prehlad najcastejSie sa vyskytujucich odpovedi v tlohe 02

Tato uloha bola pre Ziakov stredne obtazna, rieSili ju s uspeSnostou 40,8 %,
tlohu nerieSilo 9 % Ziakov. Ziaci zo SZP spravne vyriesili s Uspesnostou 8,6 %.
Pre tato skupinu Ziakov patrila uloha medzi najtazsie spomedzi otvorenych uloh.
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03. Riesit zlozenu slovnu ulohu

03. Nafarme je 6 kdz, ¢o je 9-krat menej ako somarov. Kolko kéz a somarov je na farme spolu?

Na farme je spolu 60 kéz a somarov.

Uloha 03 patri do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové vykony
s &islami. Ulohu sme zaradili do kategérie aplikacie proceduralnych poznatkov.

Uloha s realnym kontextom mala charakter zlozenej slovnej lohy.

Ocakavané riesenie:

poCet KOz ..........couuunnn... 6
pocCet somarov .............. 6-9=54
SPOIU v 6 +54 =60

V tabufke 2 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 60 53,6

54 16
Nespravna

15 41

Tab. 2 Prehl'ad najcastejSie sa vyskytujtcich odpovedi v tlohe 03

Tato uloha bola pre ziakov stredne obtazna. NajlepSie spomedzi vSetkych uloh
testu rozliSovala rozne vykonnostné skupiny ziakov, citlivost’ ulohy bola 89,4 %.

NajcCastejSiu nespravnu odpoved 54 uviedlo 16 % Ziakov. Tito Ziaci odpovedali
na otazku, kofko bolo na farme somarov a nie na pocet k6z a somarov spolu.
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04. Rozlisit rovinné utvary na zaklade vlastnosti

04. Vo Stvorcove] sieti na obrazku su znazomené geometrické Utvary. Zapié pocet dtvarov,
ktoré majui rovnako dihé susedné sfrany.

— I.__
1
- I.__
1
i
S
1
i
I
i

Pocet dtvarov, ktoré maji rovnako dihe susedné strany: 3

Uloha 04 patri do tematického okruhu Geometria a meranie, do éasti vlastnosti
rovinnych Gtvarov. Uloha s matematickym kontextom bola zamerana identifikovanie
zhodnych susednych stran rovinnych utvarov. Zaradili sme ju do kategoérie analyzy
faktickych poznatkov.

V Stvorcovej sieti na obrazku bolo znazornenych 7 réznych rovinnych utvarov,
medzi ktorymi boli 3 Stvorce. Identifikovat zhodné susedné strany mohol Ziak pomocou
Stvorcovej siete alebo na zaklade faktickych poznatkoch o rovinnych utvaroch.

V tabulke 3 uvadzame prehfad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 3 48,5

5 20,5
Nespravna 2 9,8

4 9,7

Tab. 3 Prehlad najcastejSie sa vyskytujucich odpovedi v ulohe 04

Tato uloha bola pre Ziakov stredne obtazna. NajCastejSiu nespravnu odpoved 5
uviedli ti Ziaci, ktori spogitali $tvorce aj obdiZzniky na obrazku. Neuvedomili si fakt,
Ze v obdizniku su rovnako dlhé protilahlé strany a nie susedné.
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05. Urc¢it nasobok trojciferného cisla

05. Kioré Eislo je devatkrat vaésie ako €islo 4507

Je to Eislo: | 4 050

Uloha 05 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové
vykony s Cislami. Zaradili sme ju do kategorie porozumenia faktickych poznatkov.

V ulohe bolo nutné spravne vynasobit jednociferné Cislo trojcifernym.
Ocakavaneé rieSenie:
9-450 =4 050

V tabulke 4 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 4 050 61,7
Nespravna 459 4,7

Tab. 4 Prehl'ad najcastejsie sa vyskytujticich odpovedi v tlohe 05

Tato uloha bola pre Ziakov lahka. Necelych 5 % Ziakov pouZilo na rieSenie miesto
nasobenia scitanie a uviedlo nespravnu odpoved 459. Tito ziaci pravdepodobne
nerozliSuju medzi pojmami niekolkokrat a o nieCo vacsie.

S citlivostou 74,9 % uloha dobre rozliSovala ziakov jednotlivych vykonnostnych
skupin.
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06. Riesit obrazkovu rovnicu

06. Rovnoramenne vahy na obrazku su v rovnovahe. Na lavej strane vah su tri rovnakée kocky
a tri rovnaké valce. Na pravej strane vah je jedna kocka a zavaZie s hmotnostou 12 kg.

KaZda z kociek ma hmotnost 3 kg. Kolko kilogramov vaZi jeden valec?

Jeden valec vaZi 2 kg.

Uloha 06 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové

vykony s Cislami, zaradena bola do kategorie analyzy proceduralnych poznatkov.

Na obrazku su dvojramenné vahy. Telesa azavazie su rozmiestnené

na stranach tak, Ze su vahy v rovnovahe. Od Ziaka sa oCakavala vedomost, Ze ak su
vahy v rovnovahe, na oboch stranach je hmotnost rovnaka.

Ocakavané rieSenie:

V tabulke 5 uvadzame prehfad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych

Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 2 64,5

1 7,1
Nespravna

4 59

Tab. 5 Prehlad najcastejsie sa vyskytujucich odpovedi v tlohe 06

Uloha bola pre Ziakov lahka, riesili ju s Uspesnostou 64,5 %. Ziaci, ktori uviedli
najCastejSiu nespravnu odpoved 1, uvazovali pravdepodobne tak, ze 3 kocky spolu
vazia 12 kg a 3 valce spolu vazia 3 kg a potom z toho jeden valec 1 kg.

Uprava obrazku z tlohy pre zrakovo postihnutych Ziakov:

A& (=)
A
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07. Nasobit a delit nasobkami c¢isla 10

07. Lenka wriasobila Eisio 80 Eislom 10. Vsledok nasobenia vydelila Cisiom 100. Wsledok delenia
vynasobila Cislom 1000. Zapis Eislo, ktoré Lenka na konci dostala, ak poCitala spravne.

vysledok: | 8 000

Pri zadani ulohy spravny tvar: ,,vynasobila“

Uloha 07 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové
vykony s Cislami. Zaradili sme ju do kategorie aplikacie proceduralnych poznatkov.

Uloha s matematickym kontextom bola zamerana na nasobenie a delenie &islom
10, 100 a 1 000.

Ocakavané rieSenie:
80 - 10 =800
800:100=8

8 -1 000 =8 000

Uloha bola pre Ziakov lahka, spravnu odpoved uviedlo 64,7 % Ziakov. Tato
uloha mala vybornu rozliSovaciu schopnost (83,3 %).
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08. Triedit c¢isla na zaklade vlastnosti

08. Sudané Cisla: 1371, 2585, 2108, 3074, 1999, 2317, 1965, 2016, 1750. Zisti, kofko
z danych Eisel spifia obe nasledujice podmienky:
— sl pame,
—stimensie ako 2 100.

Potet Eisel, ktoré spifiaju obe podmienky: 2

Uloha 08 patri do tematického okruhu Cisla, premenna, poétové vykony
s Cislami. Zaradili sme ju do kategorie analyzy konceptualnych poznatkov.

Zadanie obsahovalo devat stvorcifernych Cisel. O kazdom bolo nutné rozhodnut,
Ci je parne a zaroven mensie ako 2 100.

Ocakavané rieSenie:
Parne: 1371,2585,2108,3074,2317,1965/2 016, 1 750,
Mensie ako 2 100: 1 371, 2 585, 2 108, 3 074, 2 317, 1 965\2 016, 1 750,
Obe podmienky: 2 016, 1 750,

V tabulke 6 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 2 47,4

1 14,3
Nespravna 2016 8,9

3 53

Tab. 6 Prehl'ad najcastejsie sa vyskytujucich odpovedi v tlohe 08

Uloha bola pre Ziakov stredne obtazna. Ziaci, ktori nespravne riesili tuto tlohu,
najcastejSie nasli len jedno Cislo pozadovanych vlastnosti alebo uviedli konkrétne Cislo
a nie pocet.

10
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09. Riesit slovnu ulohu s neprazdnym prienikom
09. Vtriede je 20 deti. KaZdé z nich sa uéi aspon jeden cudzi jazyk — anglicky alebo nemecky.

Memecky jazyk sa uii 18 deti, anglicky jazyk sa uii 16 deti. Kolko deti z triedy sa uci
oba jazyky?

Pocet deti, kioré sa ucia oba jazyky, je 14

Uloha 09 patri do tematického okruhu Riesenie aplikaénych dloh a uloh
rozvijajucich Specifické matematické myslenie. Zaradili sme ju do kategorie aplikacie
proceduralnych poznatkov.

V ulohe s realnym kontextom ziaci riesili slovnu ulohu s neprazdnym prienikom.
Ocakavané rieSenie:

RieSit ulohu mohli Ziaci

NJ aj AJ
— graficky:
N)=18 <— Al=16
— numericky:
NJ.oonnnnns 18 deti
Ad............ 16 deti

18+16=34>20; 34-20=14

V tabulke 7 uvadzame prehfad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 14 41,7

2 14,5
Nespravna 34 10,7

6 6,2

Tab. 7 Prehl'ad najcastejSie sa vyskytujtcich odpovedi v tlohe 09

Uloha bola pre Ziakov stredne obtazna. Naj¢astej$iu nespravnu odpoved 2 Ziaci
ziskali rozdielom poctu deti, ktoré sa ucCia nemecky a anglicky jazyk. Ak tieto pocCty

11
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sCitali, ziskali vysledok 34, €o je v rozpore so zadanim, kde sa uvadza pocet 20 deti
v triede. Pre Ziakov s vyvinovymi poruchami ucenia (VPU) bola po ulohe
so sumernostou druhda najtazsia. RieSili ju s uspeSnostou 26,6 %. Pre Ziakov
zo SZP bola tato uloha najtazsia (4,2 %) z celého testu. Pre Ziakov klasifikovanych v I.

polroku 5. ro¢nika znadmkou chvalitebny bola uloha obtazna (35,7 %), pre Ziakov

klasifikovanych znamkou dobry, dostatoCny a nedostatoCny bola velmi obtazna
(pod 17 %).

10. Riesit ulohy so zatvorkami

10. Pod rovnakymi symbolmi si ukryté rovnakeé Cisla. Ktoré islo patri na miesto@?

1000 — (130 + 70) = [j
(300 + 500) — (200 — 100) = @

Je to Cislo: 1 500

Uloha 10 patri do tematického okruhu Cisla, premenna, poétové vykony
s ¢islami. Zaradili sme ju do kategérie aplikacie proceduralnych poznatkov.

Zadanie ulohy obsahovalo tri priklady na sc€itanie a od¢itanie so zatvorkami, ktoré
bolo potrebné postupne vyriesit. VSetky Cisla boli nasobkami Cisla 10 alebo 100,
a preto sa ulohy lahko pocitali spamati.

Ocakavané rieSenie:

1000 - (130 + 70) = 1 000 - 200 =

(300 + 500) — (200 — 100) = 800 — 100 =

V tabufke 8 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 1500 60,9
Nespravna 1300 10,5

Tab. 8 Prehl'ad najcastejsie sa vyskytujtcich odpovedi v tlohe 10

12
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Uloha bola pre Ziakov lahka, riesili ju s ispesnostou 60,9 %. Najéastejsiu
nespravnu odpoved 1 300 uviedli ti Ziaci, ktori v druhom priklade pri pocCitani nebrali
do uvahy zatvorky, pocitali zlava doprava a dostali vysledok prikladu 500.

11. Riesit slovnu ulohu na odcitanie

14. Traja Skriatkovia sa pretekali v kopani tunelov. Alfi vykopal o 176 m krat3i tunel ako Beno.
Dido vykopal o 364 m kratsi tunel ako Beno. © kolko metrov vykopal Dido krat3i tunel

ako Alfi?

Dido vykopal o | 188 | m kratSi tunel ako Alfi.

Uloha 11 patri do tematického okruhu Cisla, premenna, podtové vykony
s ¢islami. Zaradili sme ju do kategérie analyzy konceptualnych poznatkov.

Uloha srealnym kontextom bola zamerand na rieSenie slovnej ulohy
na odcitanie.

Ocakavané rieSenie:

Graficky si dizku kazdého tunela mézeme znazornit napriklad takto:

Alfi: < >€___17_651____>

Beno: < >
. 364 m

Dido: &—><-------—------2 >

Rozdiel dizok: 364 — 176 = 188

V tabufke 9 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 188 50,4
Nespravna 212 5,9

Tab. 9 Prehl'ad najcastejSie sa vyskytujucich odpovedi v tulohe 11

Uloha bola pre intaktnych Ziakov stredne obtazna (50,4 %), mala najvy$siu
nerieSenost z celého testu (10 %). Pre Ziakov s VPU bola obtazna (32,1 %).
Na obrazku je nahfad ulohy s Upravami pre zZiakov ZZ.

13
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11. Traja Skriatkovia sa pretekali v kopani tunelov.
Alfi vykopal o 176 m kratsi tunel ako Beno.
Dido vykopal o 364 m kratsi tunel ako Beno.
O kolfko metrov vykopal Dido kratsi tunel ako Alfi?

Dido vykopal o m Kratsi tunel ako Alfi.

14
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12. Identifikovat osovo simerné utvary

12. Kolko dopravnych znaciek na obrazku je osovo sumernych?

e OAEe®

Odpoved: | 4

Uloha 12 patri podla SVP do tematického okruhu Geometria a meranie
tematického celku Sumernost v rovine. Zaradili sme ju do kategdrie aplikacie
faktickych poznatkov.

Z piatich dopravnych znaciek, ktoré su znazorneneé v zadani, maju niektoré jednu,
niektoré aj viac osi sumernosti. V8etky osi sumernosti na dopravnych znackach su
vyznaceneé na obrazku. PoCet osovo sumernych znaciek je 4.

S N AW ¥

V tabulke 10 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 4 26,7

3 40,2
Nespravna 2 17,4

5 5,9

Tab. 10 Prehlad najcastejsie sa vyskytujucich odpovedi v tlohe 12

Uloha bola pre Ziakov najtazsia v celom teste. Ziaci hodnoteni znamkou vyborny
dosiahli uspesnost 33,5 %. Viac ako 40 % ziakov uviedlo odpoved 3. Pravdepodobne
zabudli na Stvrtu dopravnu znacku — slepa ulica. Tato znacka ma len jednu os
sumernosti vo vodorovnej polohe.
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13. Riesit jednoduchi nerovnicu

13. 7 Cisel 6480, 6590, 6500, 6559, 6690 wyber najvacsie, kioré mdZes dopinit’ do zapisu
namiesto machule tak, aby bol zapis pravdivy.

# <6580
Je to Eislo: |6 959

Uloha 13 patri do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové vykony
s Cislami. Tato uloha mala vysSSiu kognitivhu uroven, zaradili sme ju do kategorie
analyzy konceptualnych poznatkov.

Uloha s matematickym kontextom bola zamerana na é&itanie s porozumenim
pri porovnavani Stvorcifernych Cisel. Kazdé z piatich Cisel bolo potrebné porovnat
s Cislom 6 580 a vybrat’ najvacsie, pre ktoré plati nerovnost.

6 480 < 6 580 Plati Z Cisel 6 480, 6500 a 6 559, pre ktoré nerovnost
6 590 < 6 580 Neplati plati, je najvacsie 6 559.

6500 <6580 | Plati
6559 <6580 | Plati
6690 <6580 | Neplati

V tabulke 11 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 6 559 62,0

6 690 16,4
Nespravna 6 480 8,1

6 500 6,1

Tab. 11 Prehlad najcastejsie sa vyskytujtcich odpovedi v tlohe 13

Uloha bola pre Ziakov lahka. Viac ako 16 % Ziakov uviedlo nespravnu odpoved
6 690. Tito ziaci bud nespravne identifikovali znak <, alebo jednoducho vybrali
najvacsie Cislo bez ohladu na podmienku, ktora bola dana jednoduchou nerovnicou.
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14. Identifikovat kruznicu podl'a stredu a polomeru

14. Na obrazku su znazormeng 4 kruZnice vo Stvorcovej sieti rozdelenej na 7 ¢asti.
KruZnica m s polomerom 2 cm ma stred v asti 2.
W ktorej éasti Stvorcovej siete je stred kruZnice s polomerom 3 cm?

1ecm
o
cast 1 - mine ] I 3
ms ™ A [T
- t 2 IIIr // \\k
tas
\ | L / \
) N A k
tast P
.-’/ ‘\ \E > j
cast 4 4\ i Vi ) 7
~ =
fast 5 o
Cast 6 <€ T
cast 7 < /

Stred kruZnice s polomerom 3 cm je v éasti 6

Uloha 14 patri podla SVP do tematického okruhu Geometria a meranie. Zaradili
sme ju do kategodrie analyzy faktickych poznatkov.

Podmienkou pre spravne vyrieSenie ulohy 14 bolo analyzovat fakty o kruzniciach
na obrazku. UrCovanie polomeru a priemeru kruznice patri k elementarnym
poznatkom 1. stupfia ZS. V tejto Ulohe boli nestandardne umiestnené kruznice
v Stvorcovej sieti, pomocou ktorej je mozné urCit' velkost polomeru kazdej z nich.
Kruznica s polomerom 3 cm sa nachadza v spodnej Casti obrazka. Jej stred je bod T
a lezi v Casti Cislo 6.

V tabulke 12 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved’ Podiel ziakov spolu v %
Spravna 6 65,3

3 9,3
Nespravna

4 7,3

Tab. 12 Prehlad najcastejsie sa vyskytujticich odpovedi v tlohe 14

Uloha bola pre Ziakov lahka. Naj¢astejsie nespravne odpovede 3 a 4 mohli ziskat
nespravnou identifikaciou kruznice. Pre Ziakov s VPU bola uloha stredne obtazna
(50,9 %). V tejto skupine ziakov mala najvysSiu nerieSenost z celého testu.
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15. Ur¢it dizku usecky

15. Xylofon je hudobny nastroj, kiory sa sklada z dostifiek rdznej diZky. Tie s zoradené
od najkrat3ej po najdihdiu. NajkratSia ma diZzku 30 mm a kaZda nasledujica je vidy
o 5 mm dihia ako ta pred fiou. Uréi diZku tvrtej dosticky v milimetroch.

Odpoved: 45 mm

Uloha 15 patri podla SVP do tematického okruhu Geometria a meranie. Zaradili
sme ju do kategorie aplikacie konceptualnych poznatkov.

Uloha bola zamerana na vypodet dizky useéky. V realnom kontexte ulohy Usedku
predstavuje dosticka xylofénu, ktory bol znazorneny na obrazku. Osem dostiCiek,
ktorych dizka sa postupne zvaéSuje o5 mm, ma dizky 30 mm, 35 mm,
40 mm, 45 mm, 50 mm, 55 mm, 60 mm a 65 mm. Stvrta dostitka ma dizku 45 mm.

Uloha bola pre Ziakov lahka, riesili ju s Uspesnostou 74,7 %. Ziaci zo SZP ju riesili
s uspesSnostou 13,6 %.
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16. Riesit slovnu ulohu na delenie

16. Silvia si wyrobila jeZkov z gastanov. Na kaZdého jeika pouzila 1 gastan a 7 Sparadiel.
Ma vyrobu vietkych jeZkov pouZila 91 Sparadiel. Kofko gastanovych jeZkov vyrobila Silvia?

Silviavyrobila | 13 | gastanowych jeZkov.

Uloha 16 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové
vykony s &islami. Ulohu sme zaradili do kategoérie aplikacie konceptualnych poznatkov.

Jednoducha slovna uloha bola zamerana na delenie jednocifernym delitefom
mimo oboru nasobilky.

Ocakavané riesenie:
7 Sparadiel ........... 1 jezko
91 Sparadiel .......... 91:7 =13 jezkov

Piataci rieSili tuto ulohu s uspeSnostou 64,3 %, bola pre nich fahka. Vyborne
rozliSovala jednotlivé vykonnostné skupiny.

Ziaci klasifikovani znamkou vyborny zvladaju delenie vyborne (86,7 %), znamkou
dobry uz len s uspesnostou 35,4 %.
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17. Aplikovat vedomosti o kvantifikovanych vyrokoch

417. MNa cbrazku si fraja chlapci. Kofko z nasledujucich fvrdeni o chlapcoch je pravdivych?

= Aspon jeden chlapec ma na hlave Siltovku.

- 3etci traja chlapci maji na chrbte batoh.

= Ani jeden 7 chiapcov nema kratke nohavice.

= Prave jeden chlapec drZi v rukach papier.

- Najviac jeden chlapec ma oblefené tricko s kratkym rukavom.

Pocet pravdivych tvrdeni: | 3

Uloha 17 patri podla SVP do tematického okruhu Riesenie aplikacnych uloh
a Uloh rozvijajucich $pecifické matematické myslenie. Ulohu sme zaradili
do kategorie analyzy konceptualnych poznatkov.

Ulohou Ziakov bolo analyzovat obrazok a overit pravdivost piatich
kvantifikovanych vyrokov.

Ocakavané rieSenie:

Tvrdenie Pravda/ Nepravda
Aspon jeden chlapec ma na hlave Siltovku. Pravda

VS8etci traja chlapci maju na chrbte batoh. Pravda

Ani jeden z chlapcov nema kratke nohavice. Nepravda

Prave jeden chlapec drzi v rukach papier. Pravda

Najviac jeden chlapec ma oble€ené tricko s kratkym rukavom. Nepravda

V tabulke 13 uvadzame prehlad najCastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych
Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 3 62,5

2 19,1
Nespravna

4 11,0

Tab. 13 Prehlad najcastejsSie sa vyskytujticich odpovedi v tlohe 17

Uloha bola pre Ziakov lahka (62,5%). 19 % ziakov naslo len 2 pravdivé tvrdenia.
Pre Ziakov s vyu€ovacim jazykom madarskym bola uloha obtazna (36,9 %).
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18. Identifikovat nespravny sucin

18. Na hodine matematiky deti hrali BINGO. KazZdy dostal tabulku s Cislami a pani ucitelka
diktovala tieto Glohy:

Deti mali dlohy vypotitat a vysledok vyfarbit, ak sa nachadzal v ich tabuflke. Juraj mal
prvy wvyfarbené 3 policka v riadku. Pri jednom vysledku sa pomylil. Zapis wysledok,
ktory mal Juraj nespravne vyfarbeny.

45 | 49 | 63
21 12 | 28
9 81 15

Juraj mal nespravne vyfarbeny vysledok 28

Uloha 18 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové
vykony s &islami. Ulohu sme zaradili do kategérie hodnotenia proceduralnych

poznatkov.

V zadani ulohy su popisané pravidla hry BINGO. Ddélezité pri rieSeni tejto ulohy
bolo Citat s porozumenim, spravne vypocitat 6 prikladov na nasobenie v obore

nasobilky. Ocakavané rieSenie:

45 | 49 | B3
5.8=40 9.2=18 6-8=48
7-3=21 9.9=81 4.3=12 21 (12 ) 28
Nespravne vyfarbené bolo Cislo 28. 9 15

V tabulke 14 uvadzame prehfad najcastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych

Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v %
Spravna 28 73,0

81 6,7
Nespravna

12 4,9

Tab. 14 Prehlad najcastejSie sa vyskytujucich odpovedi v tulohe 18

Uloha bola pre Ziakov lahka.
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19. Identifikovat vrcholy kocky s danou vlastnostou

19. Kolkymi vrcholmi sa kocka A dotyka kocky B2

Potet vrcholov, ktorymi sa kocka A dotyka kocky B:

4

Uloha 19 patri podla SVP do tematického okruhu Geometria a meranie. Ulohu
sme zaradili do kategdrie porozumenia konceptualnych poznatkov.

Kocka A na obrazku lezi na kocke B. Dotykaju sa jednou celou stenou. Hrany
a vrcholy dotykovej plochy nie su vSetky viditelné. Pri sprdvnom porozumeni ulohy
a analyze obrazku sa od Ziaka oCakava vedomost, Ze dve kocky sa dotykaju jednou

stenou, ktorej pocet vrcholov je 4.

V tabulke 15 uvadzame prehfad najcastejSie sa vyskytujucich odpovedi vSetkych

Ziakov v testovej forme A.

Odpoved Podiel ziakov spolu v
%
Spravna 4 78,5
1 5,2
Nespravna
2 4,0

Tab. 15 Prehlad najcastejsie sa vyskytujucich odpovedi v tlohe 19

Uloha rozvijala priestorovi predstavivost, pre Ziakov bola lahka. Zo Ziakov

Z0 SZP nerieSilo tuto ulohu 22,5 %.
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20. Riesit slovnu dlohu s vyuzitim zaokrihl'ovania

Spolo¢né zadanie pre ulohy 20 a 21.

NAKUP

Nina nakupuje v obchode Sinecnica. Kapila si kedu orieSky, ovsené viocky a pistacie.
Hmotnost naklpeného tovaru v gramoch (g) je zobrazena na doklade:

Obchod Slnecnica
Kukuckova 6, KoSice

Datum: 10. 04. 2022 Cas: 11:20

Kesu oriesky

2789 ................ 5€60centov
Ovsené viotky

7099 ................ 1€ 95centov
Pistacie

3259 ..ccoceeeeeee.. 4€ 10 centov
Spolu ................. 11 € 65 centov

Dakujeme za nékup!

20. Kolko gramov vaZil cely Ninin nakup? Vysledok zaokrihli na stovky.

Cely Ninin nakup vazil priblizne | 1 300 |

Uloha 20 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenné, pod&tové
vykony s éislami. Ulohu sme zaradili do kategérie aplikacie proceduralnych poznatkov.

Uloha s redlnym kontextom si vyzadovala séitanie troch trojcifernych &isel
a vysledok zaokruhlit. Zamerom tejto ulohy bolo poukéazat na fakt, Ze v realnom Zivote
nepotrebujeme vzdy presné udaje, ale vystaCime si aj so zaokruhlenymi.
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Ocakavané rieSenie:
278 + 709 + 325 =1 312
1312 =1 300

Pre Ziakov bola tato uloha stredne obtazna, riesSili ju s uspesSnostou 51,4 %.
NajCastejSia nespravna odpoved bola 1 312 (15,6 %), tito Ziaci zabudli vysledok
presného suctu zaokruhlit.

Ziaci klasifikovani znamkou vyborny ju riesili s spesnostou 70,7 %, znamkou
chvalitebny 50,7 %, znamkou dobry 27,9 %, znamkou dostatoCny 12,3 %. Pre ziakov
s VPU bola uloha obtazna (36,6 %). V skupine Ziakov zo SZP bola tato uloha najtazsia
z celého testu a 28,5 % testovanych Ziakov z tejto skupiny ulohu vébec neriesilo.

21. Posudit pravdivost tvrdenia

21. Nina si so sebou vzala na nakup 20 €. Po zaplateni nakupu sa jej eSte v obchode zapédili
sklenené flasticky, z ktorych kaZda stala 2 eura. Doplfi tvrdenie tak, aby bolo pravdivé.

Nina si mohla za svoje peniaze po zaplateni nakupu dokupit najviac

A 3 fladticky.

4 frasticky.

C 5 flasticiek.
D 6 flasticiek.

Uloha 21 patri podia SVP do tematického celku Riesenie aplikaénych tloh a tloh
rozvijajucich  Specifické  matematické  myslenie. Ulohu sme zaradili
do kategorie aplikacie konceptualnych poznatkov.

Uloha mala spoloéné zadanie s ulohou 20. Vtejto Ulohe Ziaci pracovali
s celkovou sumou, ktoru Nina zaplatila za nakup a so sumou, ktoru si na nakup
zobrala.

Oc¢akavané rieSenie:
20€ - 11 € 65 centov =8 € 35 centov =8 €
8:2=4

V tabulke 16 uvadzame prehlad odpovedi Ziakov.

Forma A (kod testu 1880)

Odpoved A B C D |ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 12 67 9 10 1
na celé percenta

Tab. 16 Prehlad odpovedi Ziakov v ulohe 21

Uloha bola pre Ziakov lahka, riesili ju s priemernou Uspesnostou 66,9 %.
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22. Identifikovat’ cast celku

22. Na obrazku je 10 3dlok, z ktorych st dve naplnené &ajom. Kolko $alok je potrebné este
naplnit ¢ajom, aby bola polovica vSetkych Salok plna?

PO OIT
A 2 3 C 4 D 5

Uloha 22 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové
vykony s Cislami. Zaradili sme ju do kategoérie analyzy konceptualnych poznatkov.

Ulohou Ziakov bolo identifikovat polovicu z desiatich $alok a nasledne uréit kolko
Salok z polovice nie je naplnenych.

SV T w2 e

V tabulke 17 uvadzame prehlad odpovedi vSetkych testovanych Ziakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D (ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 4 74 11 10 1
na celé percenta

Tab. 17 Prehlad odpovedi Ziakov v tlohe 22

Uloha bola pre ziakov s vyudovacim jazykom slovenskym [ahka, riesili ju
s priemernou uspesnostou 76,4 %. Pre Ziakov s vyucovacim jazykom madarskym bola
uloha obtazna. Priemerna uspesnost tychto Ziakov bola 38,3 %.
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23. Riesit zloZzenu slovnu ulohu na finan¢nu gramotnost

23. Rodina Bakova si chee prenajat’ byt. Z ponuky ich zaujali tieto dva byty:

Prvy byt Druhy byt
— e v meste, —je na dedine,
— cena za prenajom je 410 € mesaéne. — cena za prenagjom je 350 € mesaine.

Ak by si Bakovci prenajali byt na dedine, museli by poéitat mesafne s dodatotnymi
nakladmi na cestovanie do Skoly a do prace vo vwike 110 €.
Doplf tvrdenie tak, aby bolo pravdivé.

Pre Bakovcov by bolo finantne vyhodnejSie prenajat si byt
meste. Usetrili by 50 € mesafne.
B na dedine. Usetrli by 60 € mesaine.
C v meste. Usetrili by 60 € mesatne.

D na dedine. UsSetrili by 50 € mesatne.
Uloha 23 patri podla SVP do tematického okruhu Cisla, premenna, poctové
vykony s Cislami. Zaradili sme ju do kategdrie hodnotenia proceduralnych poznatkov.

Uzavreta uloha s realnym kontextom obsahovala nesuvisly text. Bola zamerana
na analyzu dvoch cenovych ponuk a vyhodnotenie ich vyhodnosti pre byvanie v meste
a na dedine.

Ocakavané rieSenie:
Prvy byt - mesto Druhy byt - dedina
410 € 350 € + 110 € =460 €
Rozdiel 460 — 410 = 50

V tabulke 18 uvadzame prehlad odpovedi ziakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D |[ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 53 22 15 8 2
na celé percenta

Tab. 18 Prehlad odpovedi Ziakov v ulohe 23

Uloha bola pre Ziakov stredne obtazna, riesili ju s priemernou Uspe$nostou
52,6 %. Ako najCastejSiu nespravnu odpoved si Ziaci vyberali moznost B. Tuto
moznost si vyberali ti, ktori nebrali do Uvahy naklady na dopravu.
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24. Identifikovat utvar na zaklade tvrdeni

24, Na zaklade pravdivosti tvrdeni uvedenych v tabufke vyber z moZnosti spravny geometricky (tvar.

Twrdenie Pravda/nepravda
Diany Utvar ma prave 3 vrcholy. nepravda
Utvar ma protifahlé strany rovnako dihé. pravda
Utvar ma susedné strany rovnako dihé. pravda

A | pafuhoinik
B | trojuholnik
C | obdiZnik

@étvorec

Uloha 24 patri podla SVP do tematického okruhu Geometria a meranie. Ulohu
sme zaradili do kategorie analyzy faktickych poznatkov.

Tri tvrdenia mali v zadani ur€enu pravdivostnu hodnotu. Na zaklade tychto faktov
je mozné vylugit moznosti A, B a C. Utvar, ktory ma protilahlé aj susedné strany
rovnako dlhé, je Stvorec.

V tabulke 19 uvadzame prehlad odpovedi Ziakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D |ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 4 10 15 69 2
na celé percenta

Tab. 19 Prehlad odpovedi Ziakov v tlohe 24

Uloha bola pre Ziakov lahka, riesili ju s priemernou Uspesnostou 69,5 %.
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25. Riesit tlohu s tidajmi v stipcovom diagrame

25. Karol, Milan a Ondrej boli 3 dni na vylete. Stipcovy graf znazorfiuje, kofko kilometrov
najazdil kaZdy z chlapcov na bicykli za jednotlivé dni. Kto najazdil spolu pofas soboty

a nedele viac ako 28 kilometrov?

a0

25
25

201

151
101

Majazdené kilometre

piatok sobota

A | iba Karol

B | iba Ondrej

@ Milan a Ondrej

D | Karol a Milan

nedela

Uloha 25 patri podla SVP do tematického celku Riesenie aplikaénych uloh
a uloh rozvijajucich Specifické matematické myslenie. Zaradili sme ju do kategorie

analyzy proceduralnych poznatkov.
Ocakavané rieSenie:
Karol 9 + 18 = 27 km
Milan 15 + 14 = 29 km
Ondrej 10 + 19 = 29 km

Viac ako 28 km pocas soboty a nedele najazdili Milan a Ondrej.

V tabulke 20 uvadzame prehlad odpovedi Ziakov.

Forma A (kod testu 1880)

Odpoved A

B

C

ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

R i 4
na celé percenta

12

76

Tab. 20 Prehlad odpovedi Ziakov v ulohe 25

Uloha bola pre Ziakov lahka, riesili ju s priemernou tspesnostou 76,2 %.

28



T5 2022 - MATEMATIKA- analyza testovych uloh

26. Rozlisit moznu a nemoznu udalost’

26. HadZeme piatimi kockami, na ktorych s0 gisla od 1 do 6. Kiory sutet méZeme dostat,
ak hodime vietkych paf kociek naraz?

A 35 B 33 cC M @29

Uloha 26 patri podia SVP do tematického celku Riesenie aplikaénych tloh a tloh
rozvijajucich  specifické matematické myslenie, do okruhu Kombinatorika,
pravdepodobnost a $tatistika. Ulohu sme =zaradili do kategérie porozumenia
proceduralnych poznatkov.

Ziak si pri rieSeni musel uvedomit, Ze na piatich kockach méze padnit najmensi
suCet 5, ak padnu na vSetkych kockach jednotky a najvacsi sucet 30,
ak na vSetkych kockach padnu Sestky. Jedine €islo 29 v moznosti D je v intervale 5 az
30.

Tabulke 21 uvadzame prehlad odpovedi Ziakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D |ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 25 11 17 43 3
na celé percenta

Tab. 21 Prehlad odpovedi Ziakov v tlohe 26

Uloha bola pre Ziakov stredne obtazna, riesili ju s priemernou Uspe$nostou
43,3 %.
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27. Riesit ulohu na finan¢nua gramotnost

27. Mariina si potrebuje kipit tenisky a tricko. V obchodoch si mdZe vybraf z viacerych ponik.
Ktora ponuka je pre Martinu cenovo najvyhodnejsia?

Ponuka | Tenisky | Tricko Akcia
1. 50E 15 € Pri kipe tenisiek je tri¢ko zadarmo.
2. 39 € 10£€ Bez akcie.
3. 45 € 12€ Pri kupe tenisiek je tricko za poloviénl cenu.
4, a0E 16 € Vietko za poloviénd cenu.

Cenovo najvyhodnejsia je
A 1. ponuka.

B 2. ponuka.

C 3 ponuka.

@4. ponuka.

Uloha 27 patri podia SVP do tematického celku Riesenie aplikaénych tloh a uloh
rozvijajucich  Specifické =~ matematické  myslenie. Ulohu sme  zaradili
do kategodrie hodnotenia konceptualnych poznatkov.

Uloha z realneho Zivota vyzadovala od Ziakov prepogditat vSetky ponuky a vybrat
najvyhodnejSiu.
Ocakavané rieSenie:
Ponuka Cena nakupu s akciou

1. 50€+ 0€=50¢€

2. 39€+10€=49¢€

3. 45€+ 6€=51¢€

4. 40€+ 8€=48¢€

V tabulke 22 uvadzame prehlad odpovedi Ziakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D |ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 14 23 7 54 2
na celé percenta

Tab. 22 Prehlad odpovedi Ziakov v ulohe 27

Uloha bola pre Ziakov stredne obtazna, riesili ju s priemernou Uspesnostou
54,2 %, velmi dobre rozliSovala jednotlivé vykonnostné skupiny. NajCastejSiu

v v

bez akcie.
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28. Zoradit jednotky dizky

28. Peter, Milan, Lenka a Janka si navzajom odmerali svoje vysky. Vysledky merania zapisali
do tabufky. ¥V ktorej moZnosti si spravne zoradeng deti podfa vysky od najvyssieho

po najnizsie?
Vyska
Peter 142 cm
Milan 1460 mm
Lenka 138 cm
Janka 1050 mm

A Peter, Milan, Lenka, Janka

Milan, Peter, Lenka, Janka

C  Peter, Milan, Janka, Lenka

D Milan, Peter, Janka, Lenka

Uloha 28 patri podla SVP do tematického okruhu Geometria a meranie. Ulohu
sme zaradili do kategorie analyzy konceptualnych poznatkov.

Pre spravne vyrieSenie Ziaci potrebovali vediet premenit a porovnat 4 vySky dané
v réznych jednotkach.

Ocakavané rieSenie:

Meno Vyska Poradie
Peter 142 cm 2.
Milan 1460 mm = 146 cm 1.
Lenka 138 cm 3.
Janka 1 050 mm =105 cm 4,

V tabulke 23 uvadzame prehlad odpovedi zZiakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D |ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 9 69 7 13 2
na celé percenta

Tab. 23 Prehlad odpovedi Ziakov v ulohe 28

Uloha bola pre Ziakov lahka, riesili ju s priemernou Uspesnostou 68,5 %.
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29. Priradit plan k stavbe

29, V ktorej moZnosti je stavba postavena podla planu na obrazku?

3|24
1121

A ©

Uloha 29 patri do tematického okruhu Geometria a meranie, do &asti stavby
z kociek. Zaradili sme ju do kategorie analyzy konceptualnych poznatkov.

Stavba je postavena z trinastich kociek. Ulohou Ziakov bolo analyzovat kazdu
stavbu ponuknutu v moznostiach a priradit’ k planu stavby.

V tabulke 24 uvadzame prehlad odpovedi Ziakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D |[ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 7 4 76 11 2
na celé percenta

Tab. 24 Prehlad odpovedi Ziakov v ulohe 29

Uloha bola pre Ziakov ahka, riesili ju s priemernou Uspesnostou 76,5 %.
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30. Urcit pocet mozZnosti

30. Na obrazku je znazomeny plan parku. Vyfarbené casti predstavuji travnaté plochy
a biele Casti predstavuji chodniky. Po chodniku sa mdZes pohybovat dvoma smermi,
hore alebo doprava. Majviac kolkymi réznymi cestami sa takto mdZes dostat z bodu X
do bodu Y'?

. B . 4 cestami

5 cestami

HE
A 3 cestami - l

D & cestami X

Uloha 30 patri podia SVP do tematického celku Riesenie aplikaénych tloh a tloh
rozvijajucich  Specifické matematické myslenie, do okruhu Kombinatorika,
pravdepodobnost  a $tatistika. Ulohu sme zaradili do kategérie aplikacie
proceduralnych poznatkov.

Ulohu bolo nutné riesit pomocou obrazku, na ktorom bol plan parku. Bolo
potrebné dostat sa z bodu X do bodu Y, pri€¢om pohybovat sa dalo v dvoch smeroch.
VSetky cesty su zobrazené na nasledujucich obrazkoch.

.

X X X

lv

X

V tabufke 25 uvadzame prehlad odpovedi Ziakov.

Forma A (kéd testu 1880)

Odpoved A B C D |[ziadna

Podiel ziakov zaokruhleny

. . 14 25 45 14 2
na celé percenta

Tab. 25 Prehlad odpovedi Ziakov v tlohe 30

Uloha bola pre Ziakov stredne obtazna, riesili ju s priemernou Uspe$nostou
45,2 %.
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Statny vzdelavaci program. MAT — primarne vzdelavanie. Dostupné na:
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program/matematika pv 2014.pdf

Statny vzdelavaci program. MAT — niz$ie stredné vzdelavanie. Dostupné na:
https://www.statpedu.sk/files/articles/dokumenty/inovovany-statny-vzdelavaci-
program/matematika _nsv_2014.pdf
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